
GC Bestuur en Onderwijs Aan het Presidium
Commissie Onderwijs, Cultuur en Wetenschap

Plaats en Datum Den Haag, 12 maart 2015
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Geachte leden van het Presidium,

Namens de leden van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap verzoek ik u1 aan de Kamer voor te stellen om aan de Raad voor

Cultuur advies te vragen over de Nationale Monumentenorganisatie in

oprichting.

In de bijlage treft u een uitgewerkte adviesaanvraag aan.

Ik verzoek u te bevorderen dat de Kamer hierover zo spoedig mogelijk een beslissing
neemt.

Met vriendelijke groeten,

Griffier van de vaste commissie voor
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap

Tweede Kamer
der Staten-Generaal
Plein 2
Den Haag conform besluit in OCW-procedurevergadering van 19 maart 2015

Postbus 20018
2500 EA Den Haag

Tel: 070-318 2061

E-mail: cie.ocw@tweedekamer.nl



BIJLAGE 1

Adviesaanvraag inzake:

Er is sprake van een Nationale Monumentenorganisatie (NMo) in oprichting. Deze organisatie
is straks verantwoordelijk voor de 31 monumenten met een erfgoedfunctie die door het Rijk
aan de Nationale Monumentenorganisatie worden overgedragen.

Aangezien het hier gaat om nationaal erfgoed waar duurzaam mee om moet worden gegaan, is
het voorstel van de commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap om over deze nieuwe
constructie en Organisatie als commissie een advies/toets te vragen aan de Raad voor Cultuur.

Tevens verzoekt de commissie dit advies/ deze toets, mede gezien een gelijk speelveld, parallel
te laten lopen aan de toets die door de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap zelf is
gevraagd aan de Raad voor Cultuur op de Professionele Organisaties voor Monumentenbehoud
(POM).

Eerder is door de minister voor Wonen en Rijksdienst een externe toets gedaan op de
procedure en slaatsteun. Het lijkt de commissie goed als 66k wordt getoetst wat de eventuele
consequenties zijn voor ons nationaal erfgoed, zowel nu als in de toekomst in relatie tot de
Organisatie die daar straks voor verantwoordelijk is, te weten: de Nationale
Monumentenorganisatie.


